



БІЛОЦЕРКІВЦІ

№ 2 (13)

15 лютого
2013 року

ВІСНИК БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ КОСТЯНТИНА ЄФИМЕНКА WWW.EFIMENKO.ORG



Надійна зміна хокейної команди «Білий Барс» підрастає

АНОНС

ФОНД СПІВПРАЦЮЄ



Розуміючи тимчасову непросту ситуацію, що склалася у зв'язку з наданням юридичного статусу ДЮСШ «Білий Барс», Благодійний фонд прийняв рішення оплачувати роботу тренерів, уже закупив шайби, ключки, хокейні футболки для вихованців відділення хокею, придбав 200 пар ковзанів для організації родинного катання. Останній подарунок – 2 комплекти хокейної воротарської форми на суму 30 тисяч гривень.

3 стор.

ЖИТТЯ АКАДЕМІЇ



У січні, незважаючи на морози, більше 300 академістів відвідали басейни ДЮСШ №1 і ДЮСШ № 2, займалися своїми улюбленими справами, відвідуючи гуртки, театр, Краєзнавчий музей, фітнес-клуб, каталися на ковзанах на Льодовій арені.

4 стор.

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ



- Наше головне завдання - проведення ремонту дорожнього покриття на центральних та більш навантажених автомобільним транспортом шляхах міста для безпечного руху.

У 2012-му році нам вдалося за кошти обласного бюджету виконати капітальний ремонт дороги по вул. Ярослава Мудрого та частково реконструювати вул. Сквирське шосе, роботи на цій вулиці плануємо продовжити у 2013 році.

7 стор.

«ХОКЕЙ У БІЛІЙ ЦЕРКВІ БУДЕ!»

Таку сповнену беззаперечного оптимізму заяву зробив голова Благодійного фонду, президент хокейного клубу «Білий Барс» Костянтин Єфименко під час першої презентації відділення хокею ДЮСШ «Білий Барс», яка відбулася на полі Льодової арени, відкритої на початку грудня минулого року.

Буквально наступний після відкриття день ознаменувався початком роботи тут дитячо-юнацької спортивної школи «Білий Барс». За два місяці її вихованці – юні хокеїсти – встигли опанувати ази майстерності, необхідної для ведення льодових боїв. Відтак вони змогли запросити гостей на свою першу презентацію.

Коли хлопців, членів відділення хокею, урочисто запросили на поле, хвиля ніжності та гордості просто накрила всіх присутніх. Виявилось, що вишикуватися у дві лінії для деякого з них стало неабияким випробуванням. Воно й не дивно: найменшим «барсенятам» всього по 4 - 4,5 роки. Але треба було бачити, як уперто вони піднімалися після падінь. І то нічого, що ці дітлахи ще потребують сторонньої допомоги – зате, починаючи з такого віку

серйозну чоловічу гру, вони вже точно досягнуть блискучих результатів!

Презентацію, в якій взяли участь заступник міського голови Г. Джигур, начальник відділу з питань фізичної культури та спорту В. Матвієць, директор комунального закладу «Льодовий стадіон» В.Веред, розпочав К. Єфименко: «Ми прийняли рішення взяти на себе утримання ДЮСШ «Білий Барс». Я гарантую, що хокей у Білій Церкві буде!»

Звертаючись до хлопчаків, Костянтин Олексійович наголосив: «Нині життя таке, що людині треба змалку вчитися тримати удар. А хокей - якраз той вид спорту, де важливі сила, характер, де немає зрад, зате є надійне плече друга. Нинішні не надто успішні виступи дорослої команди білоцерківських хокеїстів не повинні позбавляти

юних спортсменів прагнення до майбутніх перемог. А вони обов'язково будуть!».

Кожному юному хокеїстові від Благодійного фонду Костянтина Єфименка було вручено ключку, шайбу, а також форму з емблемою «Білий Барс» на грудях та написом «Біла Церква» на спині. Гості одягали на хлопчиків новенькі футболки, і вони поверталися в стрій трохи іншими - об'єднаними в команду вже й за зовнішньою ознакою.

Тим часом К. Єфименко оголосив, що згодом вихованці отримають і хокейні шоломи із захисними масками. Крім того, він вручив тренерам сертифікат на 30 тисяч гривень для придбання двох комплектів воротарської форми.

Маленькі спортсмени, підтримуючи наставників, які щиро подякували небайдужим людям за допомогу у вихованні вправних хокеїстів та справжніх чоловіків, «аплодували» прийнятим у хокеї способом – вдаряючи ключками об лід.

Після спільного фото на згадку окрилені увагою та подарунками юні «барси» порадували глядачів показовими виступами. І повірити в мужність відчайдушних хлопців, як співається у відомій пісні, були всі підстави.

Валентина Храбуст